



出外靠朋友，我覺得鄰居真的很重要，因為與每天都碰面的人建立良好關係，好像做起事來都方便一點。早前我們為學校做宣傳，到大樓附近派發宣傳單張，因為已認識附近一些餐廳老闆、住宅大廈保安，平常會打招呼，有時買了些水果，經過也會與他們分享，所以到我們派單張時，他們都很樂意給我們擺放單張在他們那裡👉👉

五月因為疫情，我們也很久沒見過住在附近鄰居，所以預備了一些食物去作探訪。我們不敢多逗留，寒暄兩句及放下食物便算，避免平常見面時的擁抱，雖然相聚時間不多，但他們也很高興💖見到我們的到訪。這次第三波的疫情，還是貧窮的人最受影響，事實他們真的很缺乏，我們的幫助也只是一丁點的協助。另外服務大樓也關閉了一個多月，住在附近的小孩開學也延期至六月中，所以我們都發📄「派功課」行動。其實他們沒上學差不多兩個月，打遊戲機都打到悶了，派些功課給他們過日晨，完成後還會有小禮物，又可以讓我們見一見小孩，關心他們近況，那是個很好的雙贏自肥企画呢～👉



自肥企画

同熱愛這片土地，大家刻骨銘記，愁或喜、生與死，也是香港地...

最近很多朋友都跟我說將會離開香港，因為我也不在香港，我很明白離開的人將要從新學習很多，會每天都發現問號，經常感到困惑。但肯定的是，大家無論在哪裡，無論有多困難，也不會忘記自己的專名號，我們是那為主而活的一群。

來了泰國一年多，認識了一些新朋友，主要也是來自教會🙏但也有些是朋友介紹，有香港人、有泰國人，這些朋友會在閒時相約吃飯，可以談天說地。有些新認識的並不能稱得上是朋友，但是非常重要的鄰居。平常由家到大樓的一段路，也會遇上很多要打招呼的人，例如我家大廈的清潔姐姐、護衛叔叔👮👮另外會常常遇到兩個住在附近的婦女，最初都只是點頭打招呼，後來其中一位嬸嬸在自己家前賣🍌水果和小吃，我便光顧一下，從而多了對話。而另一位是個婆婆，她每朝也會出門買咖啡，剛好就是我上班的時間，她主動跟我聊天，知道我不是泰國人，會教我一些日常用語。這兩位友善的婦人也會間中在家拿些小吃給我，十分客氣。

我的鄰居是泰國人不奇怪，但在我上班附近竟然讓我認識到三位會說廣東話的人就令我覺得很特別。👩一位染了紫色頭髮，很時髦的婆婆，就住在服務大樓附近，她是泰國人，跟父母在香港居住了很多年，所以一口很流利的廣東話，和她溝通並無任何障礙，就只是她是個很八卦的人，有時候與她溝通也要謹慎一點。另外在大樓附近一間泰北菜館，給我遇上了一位曾經做過領隊，經常帶團去香港旅行的侍應姐姐，現在因為疫情，旅遊業都令她要轉行做侍應。她的廣東話也很不錯，去吃飯如她正當值，便可以邊吃飯邊跟她「吹水」。最後一個是附近商場一位珍珠奶茶老闆，他是上海人，但因為在香港工作過七年，所以廣東話對他也沒難度。第一次惠顧時，應該是因為我的泰語太爛，所以他直接跟我說：「你可以講廣東話喎！」...我的廣東話口音...



...🙄🙃😭



*很多時候在泰國寺廟也會見到這個樣子的雕像在門外。它是什麼像呢？



懇請
記念

- 與鄰舍有更好的關係;
- 因為疫情，延遲了學車，願一切順利;
- 學校欠中、英、泰老師各一位;
- 感謝各位支持與泰同行計劃。



昭拍耶河

是泰國最重要的運河，連接泰北各河段至暹羅灣，名字更有帝位之意。河道兩岸能經過黎明寺等大小寺廟。

*這像蛇的雕像叫那伽(有些翻譯作納迦或娜迦)，源於印度神話，是一隻有七個頭，守護佛祖的蛇，在東南亞很多寺廟也盛行供奉。而且引申出很多不同故事，更被泰人拍成凄美愛情電影，泰國人更認為這蛇會守護湄公河的。另外有神話故事說這蛇有學佛的誠意，所以泰國人會稱準備出家的人做那伽。